
В Республике Тыва мужчина подозревается в даче взятки сотрудникам ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 30-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

По версии следствия 07 мая 2013 года сотрудники ОГИБДД МВД по Республике Тыва остановили автомашину под управлением подозреваемого, который не был пристегнут ремнями безопасности и находился в состоянии алкогольного опьянения. В ходе исполнения сотрудниками ДПС ОГИБДД своих должностных обязанностей по составлению протоколов об административном правонарушении, отстранения водителя от управления автотранспортным средством мужчина пытался передать сотрудникам взятку в виде денежной купюры в размере 1 тысячи рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140387>